Absence | | Priklad ¢islo: | 1| 2| 3| 4| >

Jméno a prijmeni:
Pocet bodi:

Piiklad 1. Rychost nartistu populace odmocninového brouka je nepfimo umérna jeji velikosti. V case t = 0 citala
populace 100 brouku. Za mésic se populace zdvojnasobila. Jak bude populace velka za dva mésice?

Piiklad 2. Urcete objem télesa lezictho uvniti valce y? + 22 = 4, dale v poloroviné > 0 a konecéné ohraniceného
plochou 3% + 22 + 2z = 16.

Piiklad 3. Urcete, kolik existuje v grafu Ky ruznych cest mezi zadanymi dvéma riznymi vrcholy.
Piiklad 4.

a) NapiSte srozumitelny (pseudo)kdd Boriivkova algoritmu na hleddni minimalni kostry.

b) Dokazte nebo vyvratte: prinik (pfipadné i nekoneéné mnoha) uzavienych podmnozin v R™ je uzaviend podmno-
zina v R™.

c¢) Naleznéte Tayloriiv rozvoj ttetiho fadu funkce f : R? — R, f(z,y) = 322y + 5zy + 10 v bodé (0,0).



